

熊黛林父亲病逝 郭富城或将扶正天王嫂

天王郭富城和名模女友熊黛林交往7年，恋情稳定，去年熊父被查出罹患肝癌，二人一度计划结婚替他冲喜，岂料熊父日前病情急转直下，不幸病逝香港。熊黛林近来低调处理后事，郭富城在艰难时刻情义相伴。前天，并以“未来女婿”身分奔丧。

今年47岁的城城和32岁的熊黛林迈入“七年之痒”，感情却更加稳固，去年郭富城替她庆生，二人到马尔代夫预支蜜月，并赠送300万元名车；不仅如此，郭富城对女友父母照顾有加，去年熊父罹癌住进香港养和医院接受治疗，据悉郭富城付上百万的医药费，不过，熊黛林经纪人坚称医药费是熊黛林支付的。

当年成龙、刘德华都因奔丧公开另一半，城城这次亲送熊父，大方现身也等同正式给女友熊黛林名分。



香港天王 戴孝扶正另一半

★1997年 成龙、林凤娇

成龙参加干爹何冠昌丧礼，传闻上他以谊子(干儿子)出现，而林凤娇和儿子是谊媳(干媳妇)和谊孙(干孙子)，夫妻关系就此正名；2002年成龙母亲病逝澳洲，林凤娇母子被拍到奔丧，从此才不避讳公开亮相。

★2006年 谭咏麟、朱咏婷

谭咏麟1981年先和杨洁薇结婚，1991年又在歌迷会认识朱咏婷，进而相恋并生下谭晓风。2006年父亲过世，他按父亲遗愿公开二房和儿子身分。

★2009年 刘德华、朱丽倩

朱丽倩父亲病逝，刘德华飞马来西亚奔丧，二人在吉隆坡机场十指紧扣，正式公开24年地下情，随即被踢爆2008年已结婚。 新华

张学友退出春晚原因： 只唱一首歌没诚意



张学友放弃参加央视春晚的消息传出后，对于其中原因引来颇多揣测。前日，张学友的经纪人陈淑芬表示：“这五六年春晚都有邀请张学友，但张学友觉得只是唱一首歌好像没有诚意，既然想不到做什么，希望下次准备好一点、想一个有诚意的演出。希望大家体谅学友，他是一个非常敬业的艺术家，每次出场都会保证演出的质量，而和央视在不能确保充分沟通好的前提下，我们慎重决定还是不参加2013年的演出。” 据《东南快报》

春晚演出服遭“吐槽”



2013年央视春晚已进入紧张准备阶段。昨日下午，央视春晚通过官方微博，抢先晒出部分节目已敲定的演出服装，以提前满足观众好奇心。

此番共有4套演出服装抢先曝光，火红的民族服饰，带有亮灯的酷炫外套还有红黑搭配的另类服饰，都引起网友一阵调侃。

在少有的几声“好漂亮”留言中，绝大多数网友纷纷吐槽，“整个一少儿节目”、“说实话这服装真不咋地”、“为什么我想到了外星人”。 新娱

“安徽省首届广播故事大赛”昨日举办

星报讯(记者 孙婷) 关于许许多多“安徽好人”的故事，很多人已经不再陌生，甚至是口口相传、如数家珍。昨日，“讲述身边的感动”——首届安徽广播故事大赛决赛在安徽广播电视台举行。故事大赛以道德模范和身边好人为讲述对象，通过参赛选手生动质朴的讲述，再现时代楷模的先进事迹和崇高品质。

《运河上最后的艄公》讲述了阜南老艄公刘振邦49年风雨不离岗、寒暑不停渡，免费为运河两岸群众摆渡的感人故事。《一位宣传部长的未了情》深情讴歌了原郎溪县宣传部长吕吕奋奋战基层宣传文化战线的燃情岁月。《好人徐明宏》再现了淮南市煤矿退休工人徐明宏用生命从淮河中托起3名儿童的英勇事迹……一段段令人动容的讲述，一个个感人肺腑的故事，深深感染着每一名观众。现场掌声不断，听众泪水涌动。

经过层层选拔的激烈角逐，最终来自芜湖市的朱亚亚、省国资委的荣芳芳夺得桂冠，合肥市、淮北市、淮南市、六安市、马鞍山市、宣城市、铜陵市、黄山市文明办荣获优秀组织奖，一、二、三等奖选手均由省文明办聘为首届安徽道德建设宣讲员。

大赛由安徽省文明办、安徽广播电视台主办，安徽小说评书广播承办。



爱《鬼吹灯》的读者有福了

电影版将启动 乌尔善执导

近日，有网友在网上透露了《鬼吹灯》电影版已开始启动，由万达影视投资制作的消息。

1月8日下午，认证资料为“太空堡垒预告片工作室联合创始人”的网友张小北在微博中表示，“据传，《鬼吹灯》电影版已开始启动，万达影视投资制作。”对

延伸阅读

《鬼吹灯》是一部网络小说，主要内容是盗墓寻宝，作者为天下霸唱。第一部包括四卷，分别是《精绝古城》、《龙岭迷窟》、《云南虫谷》和《昆仑神宫》。随后作者继续创作第二部，内容涉及陈瞎子和鹧鸪哨之盗墓往事。第二部包括四卷，分别是《黄皮子坟》、《南海

归墟》、《怒晴湘西》和《巫峡棺山》，全八卷简体中文版由安徽文艺出版社发行，但对原书中部分“封建迷信”、“恐怖灵异”的内容进行删改。该书在台湾由高宝国际出版集团出版繁体中文版，在第二部将《巫峡棺山》分成《不死地仙》及《巫峡棺山》。 星报综合

此，很多网友纷纷表示期待。对此，有媒体向万达影视传媒公司总经理求证，对方证实了这个消息，并表示影片将由陈国富监制、乌尔善执导，下半年开拍，有望在2014年暑期上映，影片投资在1.5亿~1.8亿之间，全3D拍摄。

